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OBRÁZEK A ROVNICE KRUŽNICE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Není žádné královské cesty ke geometrii.
Eukleides, řecký matematik.

K obrázku kružnice přiřaďte její rovnici.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

b x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

c x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

d x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

e x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

f x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

g x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2

h x2 + (y − 3)2 = 4x2 + (y + 3)2 = 4(x − 3)2 + y2 = 4(x + 3)2 + y2 = 4(x − 2)2 + (y − 2)2 = 4x2 + y2 = 4(x + 2)2 + (y + 2)2 = 4x2 + y2 = 2



Dnes ses vážně překonal!Jsi šampión!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Skvělé! Neuvěřitelné!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Jen jeden krůček od vrcholu.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.




